

研究生毕业 可以本科专业报考公务员

必须按照本科生的招考要求,不得超龄

本报3月14日讯(记者 李晓闻) 想考公务员的硕士研究生,若只有本科专业符合报考岗位要求,且岗位要求本科以上学历,也可以本科专业报考。14日,青岛市公务员局局长韩红星做客网络问政,对今年公务员考试相关政策作出讲解。

“我是一名今年毕业的硕士研究生,现年32周岁,

想报考青岛市的监狱机关公务员。由于我的研究生专业不符合报考职位要求,而本科所学专业符合要求,我想以本科专业进行报考。”在14日下午的网络问政中,一名网友咨询报考条件。韩红星说,如果硕士专业不符合要求,而所报考的职位要求本科及以上学历,以本科专业报考是可以的。但是这样的话就必须按照本科生

的要求报考,32周岁的年龄已经超出了限制,所以不符合报名条件。

对于许多考生不理解的公务员与参公单位人员的区别,韩红星解释,事业单位纳入参照管理后,不再实行事业单位的专业技术职务、工资、奖金等人事管理制度。根据参照管理有关规定,除部分参照管理事业单位工作人员不能转

任到机关以外,参照管理工作人员与公务员一样,都依据公务员法及配套法规进行管理。

另外,韩红星在问政中还提到,怀孕考生也可以参加公务员考试,根据国家有关规定,怀孕考生进入体检阶段如果不能完成体检,要先进行考察,考察合格的,暂缓录用。待完成体检后,再办理录用审批手续。



天气变脸太快 感冒患者骤增

本报3月14日讯(记者 董海蕊) 连日来,多变的天气,忽高忽低的气温,导致感冒患者增多,有医院接诊的感冒患者增两成。专家提醒,应注意增减衣物,春捂秋冻须有度。

14日9点30分,在青岛市妇儿医院急诊科外的候诊区,坐满了等待就诊的患儿及其家长。“打吊瓶四五天了,反复发烧一直没好。”从李村赶来的李女士说,5岁的儿子上周突然感冒发烧,到医院看了,但一直没见好。“上周末气温比较高,他就把厚衣服脱了,没想到气温接着就降下来了。”李女士说。在妇儿医院的输液室内,坐满了正在输液的患儿。“一天能接诊300多个感冒的孩子。”妇儿医院急诊科主任徐静介绍。

儿童感冒发烧,不少成人也“中招”。在海慈医院肺病科诊室,不少患者正在候诊。该院急诊内科、肺病科值班医生介绍,前来就诊的感冒患者较之前增加了两成多,不少人是因为没有及时添加衣物引起的。市立医院东院急诊室里,也坐满了因感冒前来输液的患者。“这两天气温骤降,感冒的人特别多。”正在为患者输液的护士说。

医生提醒,季节交替时也是天气变化剧烈的时候,许多疾病会高发,尤其是老人和孩子因身体抵抗能力差,不能适应天气的变化,应根据天气的变化及时增减衣物。专家称,春捂秋冻应有度,因人而异,要根据自己的身体状况和天气的变化而调整。



本土演员助阵 《青岛往事》开拍

近日,筹备一年多的《青岛往事》悄然开机,青岛籍演员黄渤、傅淼等剧组演员齐聚岛城。《青岛往事》主要描述的是1904—1937年城市创建之初的青岛故事,展现百年老青岛原貌。

本报记者 张晓鹏
陈之焕 摄影报道

电话通知办社保卡?千万别信

市人社局公布社保卡四大骗术,如遇类似骗局,可立即报警



本报3月14日讯(记者 李晓闻) 近期,不断有一些市民接到以社保局名义要求重新办理社保卡的电话。14日,市人社局提醒,社保部门没有电话通知市民办理社保卡相关事项,也不会通过电话询问参保人的银行卡密码等个人信息,同时公布了常见的四种骗术。

“您好,系统检测到您的医保卡有违规用卡,系统将于下午4点30分强制停卡,如需人工咨询请按9!”转接过程中,语音还提示:“……正在转接医保局……”近日,市民李

先生接到这样的自动语音电话,按照要求转接后,有接线员自称是医保局工作人员,要求李先生说出身份证号、银行帐号、银行卡密码等其他信息,还要求李先生将钱汇到所谓的“安全账户”上。

14日,记者联系了市人社局相关部门,工作人员解释,青岛市人社部门没有通过电话通知市民办理社保卡相关事项,也不会通过电话询问参保人的银行卡密码等个人信息。“如果接到此类语音电话,不要轻信对方,以防上当受骗。”工作人员称,相关社会保险业务,应拨打市人社局民生服务热线12333咨询。如发现诈骗嫌疑,应立即报警处理。

相关链接

打着社保卡或社保补贴的幌子行骗的行为,与打着银行卡、中奖等幌子行骗的招数如出一辙,常见的骗术有四种。

骗术一:“电话转接医保局或医疗保险局。”

解释:青岛市从来没有医保局或医疗保险局的编制序列。

骗术二:“系统检测违规用卡,将强制停卡”,或“您的社保卡卡金被盗刷!”

解释:社保卡在没有遗失的情况下,卡金不可能被盗用;即便持卡人用卡时发现有问题,医院或药店的POS机操作员也会当场告知的,社保部

门不会通过电话告知。

骗术三:“通知有社保卡贴未领取。”

解释:各项社保待遇的申领大多需要当事人亲自到当地人社部门业务窗口现场办理,人社部门需审查相关材料,严格履行规定程序,不可能仅仅打一个电话就确定发放所谓“补贴”。

骗术四:“在异地违规刷卡。”

解释:目前社会保障卡尚未实现全国、全省联网使用,青岛市行政区划以外根本不能使用本市社保卡,也就不可能存在所谓异地违规刷卡的情况。

富国基金袁宜: 财政支持加大 投资灵活配置

由富国基金首席经济学家袁宜领衔的富国宏观策略基金,正成为国内宏观策略投资的典型代表和引领者。日前,记者在富国宏观策略基金媒体座谈会上,见到这位策略研究大佬,申银万国研究所昔日王牌分析师,连续两届《新

财富》分析师评选策略研究第一名、连续两届“水晶球卖方分析师评选”策略研究第一名。富国宏观策略基金,无疑从更专业的角度,帮助投资者寻找股票、债券、货币市场的机会,提供了“一站式”的资产配置服务。

竞争现金管理 短期债基跃居“理财之星”

晨星数据统计,截至2月8日,嘉实理财宝7天A/B今年以来总回报率均位列同类7天理财基金第一名,其中A类份额今年以来总回报率为0.45%(年化收益率4.21%),B类份额年内总回报为0.48%(年化收益率4.49%),均高于货币

基金A类今年以来平均收益率0.38%(年化收益率3.56%)。同时嘉实理财宝7天银行间市场正回购融资杠杆上限为基金资产的40%,高于同类基金及货币市场基金20%的上限,这也意味着同等规模下可参与更多回购放大投资回报。

产业链 好烤肠

作为波尼亚的大师级杰作,波尼亚烤肠自1990年面世以来,以“果木直烤”带来无以伦比的独特风味,四溢的肉香,突出的嚼劲,一味风行20年。而这背后,浸透了波尼亚人对品质美味孜孜不倦的追求。

为了做好烤肠,肉食专家波尼亚从德国、意大利、奥地利等国引进低温发酵炉、解冻室、斩拌机和灌肠机等先进加工设备,在国内首家按欧盟标准建立了“从农场到餐桌”的全程质量安全追溯体系。

为了做好烤肠,从源头上控制原料猪肉的品质,多年来波尼亚致力于打造海洋

生态猪全产业链,采用新型海藻纤维饲料对育肥商品猪进行生态喂养,避免生猪在饲养过程中的重金属与药物残留,保证了波尼亚烤肠原料猪肉的安全品质。

为了做好烤肠,波尼亚先后在青岛、潍坊、临沂等地建立起了种猪繁育、生猪育肥、冷鲜肉屠宰分割等现代化的产业设施。2010年,波尼亚在平度投资建设新工业园,主要建设海洋生物饲料生产基地、百万头海洋生态猪养殖基地、百万头海洋生态猪屠宰基地、3万吨海洋生物肉制品深加工基地以及冷链、仓储物流基地等,在产业链战略上波尼亚又迈出了坚

实的一步。

为了做好烤肠,波尼亚采用国际标准,按出口要求的畜产品生产、加工和卫生质量标准进行检测,从生产、加工到冷链物流各环节严格执行ISO9001和ISO22000质量控制体系,产品符合出口商检卫生标准。

一切努力,只为做好烤肠!

由于在烤肠等西式产品领域的领先研发实力和卓越产品品质,波尼亚烤肠逐步从青岛走向全省、全国,声名也开始远播海外。“波尼亚就是烤肠,烤肠就是波尼亚!”——消费者毫不吝啬地给予了波尼亚烤肠发自内心的由衷赞叹。来自德国的游



图为波尼亚员工正在整理新鲜的烤肠。

客在品尝了波尼亚烤肠之后,往往会说:波尼亚烤肠比自己家乡的香肠更“德国”、

更好吃!
“20年,我们只做一件事。在烤肠这个领域,我们是中国

第一,我们是最专业的。波尼亚烤肠就是香,就是好吃!”波尼亚董事长赵向进如是说。